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 2222 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

و طبق  يالر 000/318طبق دفاتر شركت مبلغ  13×31/6/1شركت خزر نزد بانك ملي در تاريخ  124مانده حساب جاري شماره . 1 

  . ريال است 000/548صورتحساب ارسالي بانك مبلغ 

  : قت صورت حساب بانك با دفاتر شركت مغايرات زير مشخص شده استپس از مطاب

  . اطلاع است ريال از يكي از بدهكاران شركت وصول نموده ولي شركت از آن بي 000/70بانك مبلغ . 1

  . ريال توسط يكي از مشتريان به حساب جاري شركت حواله شده كه در صورتحساب بانك منعكس نيست 000/50مبلغ . 2

  . را اشتباهاً به حساب شركت خزر منظور كرده است شركت ديگريك ريال واريزي به حساب جاري  000/48ك مبلغ بان. 3

  . اطلاع است جاري شركت واريز شده كه شركت از آن بي  گذاري در سهام  به حساب ريال سود بابت سرمايه000/90مبلغ . 4

  . اري برداشت شده كه در دفاتر شركت منعكس نيستج  هاي بانكي از حساب ريال بابت هزينه 000/4مبلغ . 5

  . ريال جهت وصول به بانك ارائه نشده است 000/40هاي صادره شركت جمعاً به مبلغ  فقره چكاز دو . 6

  . ريال در دفاتر شركت ثبت شده است 000/84ريال بابت خريد كالا اشتباهاً به مبلغ  000/48چك صادره به مبلغ . 7

  )نمره 5/3(. 13×31/6/1رت مغايرت بانكي شركت خزر در تاريخ مطلوبست تهيه صو

  

ساعات كار عادي ماهانه شركت . ريال است 000/20دستمزد عادي آقاي بهاري، يكي از كاركنان شركت پارس هر ساعت نرخ . 2

  . ساعت كار كرده است 225، 1380ساعت بوده و آقاي بهاري در آبان ماه  176

و قسط ماهانه وام مسكن آقاي بهاري % 23و % 7و نرخ حق بيمه سهم كارگر و كارفرما به ترتيب % 10با توجه به اينكه نرخ ماليات 

   ،ريال است 000/300

  )نمره 2(. محاسبه حقوق و دستمزد آقاي بهاري و ثبت حقوق و دستمزد در دفتر روزنامه شركت: مطلوبست

  

ريال بود به قيمت  000/000/6يك دستگاه كامپيوتر را كه بهاي تمام شده آن  1/6/1380در  فروشگاه لوازم اداري سپيد. 3

فروشگاه سپيد را طبق روش  81و  80هاي  سال) سود ناويژه(درآمد . ماهه فروخته است 10ريال به اقساط مساوي  000/000/10

  )نمره 5/1(. فروش اقساطي تعيين كنيد

  

اند  در سود و زيان سهيم 3و  2و  2رستم و سهراب و اسفنديار شركاي يك شركت تضامني هستند كه به ترتيب به نسبت . 4

با موافقت شركاء، اسفنديار با دريافت مبلغ . باشد ريال مي 000/000/6و  000/000/5و  000/00.0/4وسرمايه هر يك به ترتيب 

  .گرديدريال وجه نقد از شركت خارج  000/800/6

  )نمره 5/1(. ثبت رويداد مالي فوق در دفتر روزنامه شركت و تعيين مانده حساب سرمايه رستم و سهراب: مطلوبست
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 2222 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

در سود و زيان سهيم بوده و سرمايه هر يك از آنها به ترتيب  3و  2وشقايق شركاي يك شركت تضامني به نسبت  سنرگ. 5

ريال به عنوان شريك جديد  000/000/4كاء موافقت نمودند كه نسترن با پرداخت مبلغ شر. باشد ريال مي 000/000/5و  000/000/3

وارد شركت شده و در 
4

1
  .و سرقفلي نيز شناسايي گرديد. سرمايه شركت سهيم گردد 

  )نمره 5/1(. انجام ثبت لازم در دفتر روزنامه شركت: مطلوبست

  

ريال و  200/1ريالي خود را به ازاي هر سهم  000/1سهم ممتاز به ارزش اسمي  2000تعداد  30/5/1380شركت نارنج در تاريخ . 6

  . ريال به طور نقد به فروش رساند 900ريالي خود را به ازاي هر سهم 000/1سهم عادي به ارزش اسمي  3000

  . ثبت رويداد مالي فوق در دفتر روزنامه شركت. الف: مطلوبست

   )نمره 3( .يه بخش حقوق صاحبان سهام در ترازنامهته. ب             

  

شركت دماوند در . ريالي است 000/1 % 10 سهام ممتاز 1000ريالي و  000/1عادي سهم  2000سرمايه شركت دماوند متشكل از . 7

  . سودي بين سهامداران تقسيم نكرده است  2Xو  1Xهاي  سال

و ) غير جمع شونده(ريال باشد و سهام ممتاز از نوع بدون سود انباشته  000/600مبلغ  3Xاگر سود سهام اعلام شده براي سال 

  )نمره 1(  . حق مشاركت در كل سود باشد، سود متعلق به سهام ممتاز و عادي را به دست آوريد اب
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